



精准打击“两客一危”非法营运行为

市交通运输综合行政执法支队与衡阳高速交警联袂开展交通安全整治行动

■本报记者 金明达
通讯员 吴勇军 刘先军

本报讯 2月5日，记者从市交通运输综合行政执法支队了解到，为依法严厉打击营运车辆重点交通违法行为，集中整治交通问题顽障痼疾，净化道路通行秩序，消除道路安全隐患，确保春运期间交通安全形势平稳，当天起该支队与衡阳高速交警联合开展

高速公路营运车辆交通安全整治行动。此次整治重点是：营运车辆在高速公路超员载客、超速行驶、疲劳驾驶、危品运输车不按规定时间线路行驶、不系安全带、非法营运、不按规定制作电子运单等易肇事肇祸肇堵的严重交通违法行为和各类客货运违法行为。执法部门依托主要服务区、重点收费站出入口，查处重点违法犯规行为。

另外，当前疫情管控下，在部分运输

企业可能存在旅客运输频次调整或限制等情况下，部分乘客急于返乡选择没有营运资质的“黑车”。针对这一新情况，执法部门通过召开联席会，理顺工作机制，实现信息互通共享，利用交警卡口数据和交通执法部门“两客一危”动态监控数据，分析研判安全形势，重点加强对262台高频次通行车辆执法检查，精准打击非法营运行为，定期将相关违法信息与证据转递至相关部门依法调

查处理。发现营运车辆驾驶人同时存在交通安全违法和交通运输违法行为的，由高速交警、交通综合执法机构依据法定职责分别处罚。

同时，执法部门还将深入客危货企业和重点客危货运站场进行联合检查，依法依规对营运企业和从业人员进行整改、处罚；对于违法多发运输企业，联合开展警示约谈，督促企业违法“清零”。

367名党员志愿服务春运一线

市公交集团开展“情满旅途·暖冬行动”主题党日活动

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈剑飞

本报讯 为打造衡阳公交春运志愿服务品牌，向市民乘客提供安全舒适的出行环境，连日来市公交集团以“党日活动”作为载体，组织所属的17个党支部、367名党员深入衡阳火车站、高铁衡阳东站、华新汽车站、白沙洲汽车南站、船山大

桥等公交枢纽站场和部分重点公交站亭，开展以关爱特殊群体、文明出行劝导和便民咨询服务为主要内容的“情满旅途·暖冬行动”春运志愿服务活动。

在高铁衡阳东站，记者看到公交四分公司的20余名党员志愿者身着“衡阳群众”马甲，有的手拿拖把、抹布打扫公交车和站亭卫生；有的为乘客测量体温，提醒佩戴口罩，引导排队有序乘

车；有的帮助行动不便的老弱乘客搬运行李，搀扶乘车；有的热情回答乘客乘车咨询。“一回到家乡就感觉很亲切！”从广东务工归来的刘女士高兴地说：“城市很干净，乘坐公交车很方便，还有‘衡阳群众’帮着搬行李，感觉家乡的变化很大！”

市公交集团相关负责人介绍，“情满旅途·暖冬行动”春运志愿服务活动分为两个阶段，第一阶段从1月28日

(腊月十六)至2月10日(腊月二十九)，第二阶段从2月16日(正月初五)至2月21日(正月初十)，按照“就近方便、沉入一线”的要求，组织党员志愿者深入各公交枢纽站台，开展送服务、送关爱、送安全、送温暖等活动，展示衡阳公交党员志愿者形象，打造公交志愿服务品牌，为市民乘客提供安全便捷的公交出行服务。

衡阳南岳机场：

快闪迎小年，温情暖归途

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 2月5日是南方传统小年，值此佳节，衡阳南岳机场举办了“快闪迎小年，温情暖归途”主题活动，机场工作人员邀请本土书法家写春联、送福字，并表演快闪舞、大合唱和古筝演奏，为旅客营造温馨和谐的旅途氛围。

“我和我的祖国一刻也不能分割……”美妙的歌声在南岳机场航站楼响起，来自五湖四海的旅客闻声停下了脚步，他们的目光被一群正在表演快闪的机场工作人员吸引，一会儿，来自机场安检、值机等岗位的工作人员和旅客，挥舞着国旗聚集在一



快闪送祝福

起，伴随着美妙的古筝曲，大家齐声高歌《我和我的祖国》，处处洋溢着欢乐喜庆的气氛。

另一边，几名书法家现场挥毫泼墨，给春运归乡途中的旅客送上暖暖的祝福和浓浓的年味。“活动非常暖心，在衡阳感受到了不一样的春运。”准备回昆明老家过年的王女士高兴地说道。

今年春运因疫情等原因，机场客流量低于往年，但南岳机场精心组织、统筹部署，在春运期间推出了多项暖心和便捷举措，以实际行动保障旅客安心出行，真正体现了“抗疫有力度，服务有温度”的服务宗旨。

多部门合力“追薪” 19名农民工领回“辛苦钱”

■本报记者 姚永军

本报讯 2月5日，南方农历小年，市人社局10楼会议室内，19名来自永州、衡阳的农民工喜滋滋地从劳动监察执法人员手中领回自己被拖欠了2年的工钱。当天，市人社、公安、信访部门及松木经开区联手为农民工发放被追回的283587.5元工资。

2019年11月、2020年5月、2020年6月，市人社局劳动保障监察支队先后接到多名农民工投诉衡阳市安泰汽车运输公司拖欠工资。经调查属实后，市人社局劳动保障监察部门先后发出行政指令要求该公司支付工资，但该公司拒不支

付。2020年9月，人社部门依法将案件移交公安部门处理。市公安局治安支队、石鼓分局治安大队受案后展开调查，依法扣留了该公司名下的部分资产。

湖南省根治欠薪百日攻坚冬季专项行动开展后，该案被列为省督办专案。通过人社、公安、信访部门及松木经开区多次约谈该公司，多渠道筹措资金，于2月5日市根治欠薪联合接访行动中，发放19名农民工工资283587.5元，让农民工开心回家过年。

“感谢政府部门为民作主！”从市人社局总会计师邓芸手中接过16300元工资，47岁的永州祁阳籍农民工蒋群荣非常高兴，连声道谢。

用行动彰显无私大爱

祁东县医护人员参加无偿献血活动

■通讯员 唐琼

本报讯 为切实做好无偿献血工作，保障春节医疗机构临床用血，近日祁东县医疗卫生单位组织医护人员开展献血活动，大家用实际行动彰显无私大爱。

此次活动，在各医疗卫生单位的精心组织下，医护人员踊跃报名，积极参加无偿献血。大家在工作人员的引导

下，通过测量体温、扫健康码、献血填报表格、体格检查、血液初筛、抽血完成献血，现场井然有序。他们中有的是第一次献血，有的则是已经连续几年多次献血，大家纷纷表示：能为社会尽一份力量，感到无比光荣。

此次活动弘扬了“我健康、我献血、我快乐”的理念，鼓励更多的群众参与无偿献血，激发社会正能量，献出一份爱心。